Bapuant Ne 63

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Vkaxute, B KaKOW 4eTBEPTH HAXOAUTCA yron O, ecimu sina < O u coso > 0:
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0) II
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2. VYKaxuTe KOJIMYECTBO pedep TPeyroibHON MPU3MBIL:
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r)
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3. BbIHECHTE MHOXHUTEIb U3-TI0J] 3HAKA KOPHSL: V/32.
4. Pemmure ypasuenue: log)s(4 —3x)+3 =0.

2x+5

—2% > 56.

5. Pemmrte HepaBeHCTBO

7T
6. Yron Mexnay oOpasyromieil KOHyca U BbICOTOH paBeH 6 PaccrosiHue oT cepennHbl 00pa3yolei 10 HeHTPa OCHOBAHUS —

12 cm. Haiinure miomans 60KOBOM TTOBEPXHOCTH KOHYCA.

7. Peumre ypasuenue sinx+ sin0,5x = 0.
8. Haiiure abeuuccnl Touek nepeceyenus rpadukos Gynkuuid y = Vx+3uy =2-++v7 —x.
9. Pemmre Hepasercteo log logs(x* —4) > 0.

2

10. OcHoBaHWe MUpaMUIBl — KBaIpaT cO CTOPOHOHW d. OnHa M3 OOKOBBIX IpaHEH MUpPaMHUIBI MEPIEHIUKYIIPHA ITIOCKOCTH
OCHOBAHUS, a JIBE CMEXXHbIE C Heil OOKOBBIC I'PAaHH HAKIOHEHBI K INIOCKOCTU OCHOBAHUS 107 yrioM O.. HalinuTe 00beM mupaMumsl.
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